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+=++ ,      seklindeki 

sistemde x(t)  giris, y(t) cikis isaretidir.  a) H(jw)=
X(jw)
Y(jw)   

transfer fonksiyonunu hesaplayin.      b)MATLAB 
yardimiyla  genlik ve faz spektrumunu cizin.  c)Devrenin 
girisine  x(t)= cos t+cos(5t)+cos(20t)  uygulanirsa   t→∞ 
icin  cikisi hesaplayin.   
 
 

2) H(s)=
1020
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2 ++ ss

s  transfer fonsiyonu ile verilen 

sistemin genlik spektrumunu cizin (MATLAB kullanarak 

cizin).  Spectruma bakarak bu sistemin nasil bir filtre 
(alcak frekanslari geciren, band geciren, yuksek frekanslari 
geciren) oldugunu soyleyin. Not: w=[0  0.7 1  10  ∞] icin 
H(s) yi hesaplayin.  
 

3)Asgidaki sistemin 
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zX
zYzH =  transfer fonksiyonunu 

bulun. Sistemin kararliligini inceleyin.  
  
    y(n)=y(n-1)+0.8y(n-2)+x(n)+2x(n-1)+2x(n-1) 
 

4)Asgidaki sistemin 
)(
)()( jwT

jwT
jwT

eX
eYeH =  transfer 

fonksiyonunu bulun. Sistemin genlik ve faz spektrumunu  
cizin.  spektruma bakarak  nasil bir filtre olduguna karar 
verin.  
    y(n)=y(n-1)+x(n)+2x(n-1) 
 
5)Sekilde genlik spektrumu verilen x(t) isareti 
T=0.314saniye  araliklarla ornekleniyor. Orneklenmis 
isaretin genlik spektrumunu cizin.  
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 İşaret Analizi Ödev No       7  
Adı Soyadı:    
Öğrenci No:   0 5 0  0     

0 0    0  0 0 
1 1    1  1 1 
 2    2  2 2 
 3    3  3 3 
 4    4  4 4 
 5    5  5 5 
 6    6  6 6 
 7    7  7 7 
 8    8  8 8 
 9    9  9 9 


